

## 海南(海口)青少年活动中心开营

本报海口9月22日讯 (记者王亦晴 通讯员颜红梅)今天上午,海南(海口)青少年活动中心举办了开营庆典,来自全省的教育工作者、青少年儿童代表及家长共约2000人参加了庆典活动。省委常委、海口市委书记陈辞出席了开幕式。

海口市委副书记、市长冀文林在致辞中指出,海南(海口)青少年活动中心是省、市为民办实事的民心工程、关心下一代的重点工程。活动中心的投入使用,必将为全市青少年提供一个更好的启发心智、激发潜能、培养兴趣、提高综合素质的校外教育阵地,必将成为全市开展青少年素质培训、文化交流的重要平台。

开营仪式上,陈辞与两名小朋友一起,

## 我省第六次大学生军训总结大会举行

## 大一新生展示军训成果

本报海口9月22日讯 (记者郭景水)今天下午,来自全省17所高校的1800多名大一新生汇聚海口经济学院桂林洋新校区,参加我省第六次大学生军训总结大会,先后进行了阅兵式、分列式、军事科目的表演,展现大学生的军训成果。

在分列式的程序中,来自海南大学、琼州学院等17所高校的学子,排列着整齐的分列方阵,迈着矫健的步伐,依次走至主席台。在军事科目的表演中,海南大

## 国家司法考试开考

## 我省首次分设海口三亚考区

本报海口9月22日讯 (记者魏如松 实习生陈铭超 通讯员李雪芳)今天是周六,对于大多数人来说,和每个周末一样,是一个平常的日子。然而,对于我省参加司法考试的考生来说,却是一个特殊的日子。为期两天的全国司法考试今天开考,我省今年首次分设海口、三亚考区。今年,海南共有3301人报考司法考试,再创历史新高。

今年的司法考试,海口考区在海南政法职业学院考点,共设置88个考场。三亚考区在三亚市实验中学考点,共有23个考场。考

## 纪念琼崖纵队成立85周年

## 我省组织老干部开展革命老区行

本报海口9月22日讯 今年是党的十八大召开之年,也是琼崖纵队成立85周年。今天,省委老干部局组织省直单位地级离退休干部及部分琼崖纵队老战士遗属赴海口市琼山区云龙镇,开展以“迎接党的十八大、回顾琼崖革命光荣历史、缅怀革命先烈丰功伟绩”为主题的“革命老区行”活动。

老干部怀着崇敬的心情参观了冯白驹将军故居和云龙改编旧址,重温了琼崖革命的光荣历史,深情缅怀革命烈士,并敬献

(老干)

## 第六届海南省科技论坛闭幕

本报海口9月22日讯 (记者范南虹)今天上午,第六届海南省科技活动月在海口闭幕。

本次论坛以“创新驱动,绿色崛起”为主题,论坛下设“医药科技创新与药品质量安全”、“现代农产品加工与食品安全”、“热带现代农业科技创新与产业发展”等3个专题论坛,围绕生物与新医药、食品药品质量安全、热带特色现代农业等三个领域的关键技术与产业发展战略,组织了跨学科、跨部门的系列学术交流活动,除特邀报告和专题报告之外,论坛还收集到论文135篇,为促进我省社会经济发展相关领域和

关键技术问题解决和产业发展贡献力量。

据了解,海南省科技论坛创办十多年来,立足海南实际,把握科技进步方向,服务海南发展大局,以灵活多样的组织形式,和宽松的学术氛围,为海南科技界提供了一个百花齐放、百家争鸣的学术交流平台,成为我省发挥学术引领作用、服务海南经济社会发展的重要载体。

第六届海南省科技论坛由省科协、省农科院、省食品药品监督管理局、省疾病预

防控制中心主办。

第六届海南省科技论坛由省科协、省农科院、省食品药品监督管理局、省疾病预